## CrossMark

## ERRATUM

## Erratum to: Teachers' Perceptions of Physical Education in Aotearoa/New Zealand Primary Schools

Barrie Gordon<sup>1</sup> · Ben Dyson<sup>2</sup> · Jackie Cowan<sup>3</sup> · Allison McKenzie<sup>4</sup> · Boaz Shulruf<sup>5</sup>

Published online: 24 May 2016

© New Zealand Association for Research in Education 2016

Erratum to: NZ J Educ Stud DOI 10.1007/s40841-016-0042-3

There is an error in last author's surname and should be read as Shulruf.

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s40841-016-0043-2.



<sup>☐</sup> Barrie Gordon barrie.gordon@vuw.ac.nz

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Victoria University of Wellington, Wellington, New Zealand

University of Auckland, Auckland, New Zealand

University of Canterbury, Christchurch, New Zealand

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> University of Otago, Invergargill, New Zealand

University of New South Wales, Sydney, Australia